

泰山外国语幼儿园向社会招生50人

家长校门外搭帐篷通宵“抢”号



本报记者 白雪

5月4日,泰山中学幼儿园(即泰山外国语幼儿园)招2015年上幼儿园的孩子,从3日下午4点多,已有家长来排队。3日凌晨,很多家长带着帐篷穿着羽绒服排在幼儿园门口。到4日早晨6点半开门后,50个招生号牌很快发完,还有五六十位家长等了一通宵也没得到机会。

为让孩子上幼儿园 提前一天通宵等号

3日下午4点多,在泰山中学幼儿园前,已有不少家长等候在门前,给孩子报名。“这个幼儿园办得不孬,我们得早点来给孩子报名,提前找朋友勤打听,听说幼儿园4日开始招生。往年家长都是凌晨三四点过来排队,我担心报不上,所以早早地来了。”

看到有人在排队,市民李女士马上给她三个朋友打电话:“快点来排队啊,人家都有在这等着的了,你抓紧来!再不来你家孩子没法在这上幼儿园了。”

3日晚上8点多,李女士又来到门前替三个朋友排队,晚上10点,一位朋友过来替下她。4日早晨7点左右,她的朋友徐女士拿到29号牌,另外两个朋友没来排队,没能拿到名额。

李女士说,家长都是彻夜排队的,3日晚上周围很黑,只有一盏幼儿园的小灯亮着。“很多家长直接搭上帐篷,穿上羽绒服,一家老少轮流值班,这些家长中不少都是孩子的爷爷奶奶。”

◀为让孩子进入这个大门,家长连夜排队等号。
本报记者 赵苏炜 摄

家长看上师资和地段 更为上“好”小学方便

4日早晨6点30分,幼儿园开门后,开始为排队的家长发放号牌,发到50号后停止。没有得到号牌的家长,没有机会在这所幼儿园上学,很多老人十分不满。

一位拿到入学名额的家长说,那些老年人都不愿意了,通宵排了一晚上队,也没给孩子排到入学机会。

市民徐女士的孩子出生于2012年5月30日,现在快两

岁了。她说,“这家幼儿园在文化路上,老师很负责,我平时上下班接送孩子也方便,很多朋友的孩子都在这,想等她上完幼儿园,直接升泰山中学小学部。”

泰山中学小学部一位老师说,在这所幼儿园上学确实有优先上小学部的机会。有一部分家长坦承确实有这个想法。

幼儿园师资有限 能否扩招还不好说

4日下午,记者多次拨打幼儿园园长的电话,一直无法接通。泰山中学办公室工作人员说,他们已得到幼儿园关于名额少无法满足家长需要的汇报,至于是否扩招还得等学校党委会研究,园长手机已无法接通,她现在也非常着急。

“幼儿园内的场地有限,招生数量也有限。因幼儿园招生不限片区,很多家长得知教育资源好,就争着抢着送孩子来,

但是学校规模有限,师资力量有限,扩班也没那么容易。”

这位工作人员说,学校幼儿园首先得满足学校教职工子女的要求,上月29日报名了一部分名,4日是专门针对社会人员报名。大家都认可优质的教育,可现在优秀的教育资源紧缺,这使大家才迫不及待地为孩子抢名额,学校场地有限,不可能满足所有人的需求。

江淮汽车

JAC 和悦

美好·爱·生活

江淮和悦体验营

蓄势待发,火热招募中 5月11日 我们不见不散!

泰安站

中国首款量产原车飞行秀

一场大型汽车特技表演
一场史无前例的汽车团购
一场汽车嘉年华的娱乐盛宴

1.报名赠好礼 活动当天凭此页到现场可领取精美礼品一份!
2.下订抽奖 三重抽奖环节,只需你来现场,就有机会中大奖!
3.全城买赠大行动 当日订购和悦A30可享受开春最低价!
4.价格必杀令 保证全城全年最低价!

本活动最终解释权归主办方所有。

泰安润岳江淮4S旗舰店

活动地址:泰安市体育场 活动热线:0538-5766666



幸运七星彩,月送七台车



扫一扫中大奖
最高领取现金5万元